



**THE INSTITUTE OF
Company Secretaries of India**
भारतीय कम्पनी सचिव संस्थान
IN PURSUIT OF PROFESSIONAL EXCELLENCE
Statutory body under an Act of Parliament
(Under the jurisdiction of Ministry of Corporate Affairs)

प्रेस विज्ञप्ति

ब्यूरो चीफ

16 दिसंबर 2020

**कंपनी सचिवों का 48 वां राष्ट्रीय अधिवेशन
'गवर्नेंस: ग्रासरूट्स से ग्लोबल तक' के विषय पर**



इंस्टीट्यूट ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया अपने 48 वें नेशनल कन्वेंशन ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज का आयोजन 17 से 19 दिसंबर, 2020 को अंबर कन्वेंशन सेंटर इंदौर में, थीम गवर्नेंस: फ्रॉम ग्रासरूट्स टू ग्लोबल पर कर रहा है। ICSI के 52 साल के इतिहास में यह पहला मौका है जब मध्यप्रदेश में यह तीन दिवसीय अधिवेशन आयोजित किया जा रहा है। देश के सबसे स्वच्छ शहर इंदौर में यह अधिवेशन 17 से 19 दिसंबर को अम्बर कन्वेंशन सेंटर, बाईपास रोड, इंदौर में किया जा रहा है।

यह पहला हाइब्रिड नेशनल कन्वेंशन होगा जिसमें फिजिकल के साथ-साथ वर्चुअल मोड के माध्यम से भाग लिया जाएगा और इसे दुनिया भर के लीडर्स और प्रोफेशनल्स द्वारा संबोधित किया जाएगा।

माननीय लोकसभा अध्यक्ष श्री ओम बिरला, पेट्रोलियम और प्राकृतिक गैस और इस्पात मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान, माननीय वित्त और कॉर्पोरेट मामलों के राज्य मंत्री श्री अनुराग सिंह ठाकुर और माननीय संसदीय कार्य और भारी उद्योग और सार्वजनिक उद्यम राज्य मंत्री श्री अर्जुन राम मेघवाल इस अधिवेशन में अगस्त सभा को संबोधित करने के लिए सहमति व्यक्त की है।

तीन दिवसीय अधिवेशन में राज्यसभा के माननीय सदस्य और पूर्व रेलवे, वाणिज्य और उद्योग और नागरिक उड्डयन मंत्री श्री सुरेश प्रभु, राज्यसभा के माननीय सदस्य और पूर्व संस्कृति और पर्यटन राज्य मंत्री श्री केजे अल्फोंस आईएएस (सेवानिवृत्त), राज्यसभा के माननीय सदस्य श्री कुमार केतकर, इंदौर के माननीय सांसद श्री शंकर लालवानी, उज्जैन के माननीय सांसद श्री अनिल फिरोजिया, विधानसभा के माननीय सदस्य और मध्य प्रदेश सरकार में पूर्व जल संसाधन मंत्री, श्री तुलसी राम सिलावत और इंदौर शहर की पूर्व मेयर सुश्री मालिनी लक्ष्मणसिंह गौर भी उपस्थित रहेंगे एवं सदस्यों को संबोधित करेंगे।

उपरोक्त के अलावा, देश के टॉप आईआईएम के निदेशक, टॉप आईएएस अधिकारी और उद्योग / जनमत के नेता भी प्रतिभागियों को संबोधित करेंगे। इस राष्ट्रीय अधिवेशन में कई सत्र आयोजित होंगे जिनमें निम्नलिखित उप-विषयों पर विचार-विमर्श किया जाएगा:

1. बिल्डिंग स्मार्ट वर्कफोर्स: भारत की बदलती व्यवस्थायें एवं आवश्यकताएं।
2. सुशासन के नियमों का पुनर्लेखन
3. अंतरराष्ट्रीय सत्र: गवर्नेंस फ्रेमवर्क का विकास - एक वैश्विक परिप्रेक्ष्य
4. पंचायतें: शासन के नए चरण की ओर
5. प्राचीन भारतीय शास्त्रों की खोज: भविष्य के लिए शासन पाठ
6. आत्मनिर्भर भारत : आत्मनिर्भर भारत के निर्माण में संसदीय अनुशासन

राष्ट्रीय सम्मेलन के बारे में प्रेस कॉन्फ्रेंस में जानकारी देते हुए, **ICSI के अध्यक्ष सीएस आशीष गर्ग** ने कहा, "सुशासन का दृष्टिकोण ऊपर से नीचे (टॉप तो डाउन) और नीचे से ऊपर (डाउन तो टॉप) दोनों स्तर के संयोजन से ही संभव है।। कंपनी सचिवों का 48 वां राष्ट्रीय अधिवेशन इस विचार पर आयोजित किया जा रहा है जिसमें विश्व स्तर पर सुशासन के दायरे का विस्तार करने के लक्ष्य के साथ संरेखित किया गया है, इसलिए इसकी थीम (विषय) "गवर्नेंस: फ्रॉम ग्रासरूट्स टू ग्लोबल" रखी गई है।

उन्होंने आगे कहा, "कंपनी सचिवों का यह वार्षिक अधिवेशन पंचायत से संसद तक सुशासन लाने और प्राचीन भारत के सुशासन के सम्बन्ध में चर्चा और विचार-विमर्श को एक मंच प्रदान करेगा।

ICSI के उपाध्यक्ष सीएस नागेंद्र डी राव, केंद्रीय परिषद् सदस्य और 48 वें राष्ट्रीय अधिवेशन के अध्यक्ष सीएस बी नरसिम्हन, कार्यक्रम समन्वयक एवं पश्चिम भारतीय क्षेत्रीय परिषद् के अध्यक्ष सीएस राहुल पी सहस्रबुद्धे, प्रोग्राम फैसिलिटेटर इंदौर चैप्टर के चेयरमैन सीएस अमरीश कुमार चौरसिया एवं भोपाल चैप्टर के चेयरमैन सीएस प्रणय पटेल एवं ICSI के सचिव सीएस आशीष मोहन भी पत्रकार सभा में उपस्थित रहे।

तीन दिवसीय यह अधिवेशन 17 दिसंबर को दोपहर 2 बजे से शुरू होगा एवं 19 दिसंबर को दोपहर में समापन होगा। अतः आपसे निवेदन है कि अपने संस्थान के प्रतिनिधि एवं कैमरामैन को कवरेज हेतु भेजकर अनुग्रहित करें।

धन्यवाद,

प्रीती कौशिक बनर्जी

निदेशक

कॉर्पोरेट संचार एवं अंतरराष्ट्रीय मामले का विभाग

The Institute of Company Secretaries of India

ICSI House, 22 Institutional Area, Lodi Road, New Delhi -110 003

Ph: 011-45341022

email: preeti.banerjee@icsi.edu